Угода користування сайтом http://shopstore.com.ua/

Даною Угодою користування сайтом http://shopstore.com.ua/ (надалі за текстом - Угода) визначені умови на яких сайт надає послуги Користувачам. Власником сайту http://shopstore.com.ua/ ТОВ «АЙДАН» (надалі — Власник). 

В міру читання цієї Угоди користувач також має ознайомитися з інформацією, доступною за допомогою посилань.


Відвідання або будь-яке інше використання сайту http://shopstore.com.ua/ є моментом укладення даної Угоди, таке використання свідчить про повну згоду Користувача з усіма умовами даної Угоди. У випадку незгоди Користувача з умовами даної Угоди чи з певною її частиною Користувач має припинити користуватися сайтом http://shopstore.com.ua/.


Актуальна редакція даної Угоди розміщена на сторінці http://shopstore.com.ua/info/polz_sogl.html. Зміна умов даної Угоди відбувається шляхом викладення її в новій редакції на сторінці http://shopstore.com.ua/info/polz_sogl.html без попереднього повідомлення. 

Інформація про послуги 

В даний момент сайт http://shopstore.com.ua/ надає можливість зареєструвати доменне ім'я: <піддомен> або <адреса сторінки користувача>, на якому Користувач може розмістити інформацію про підприємство, інтереси якого Користувач представляє: найменування, реквізити, описання товарів, послуг та робіт, іншу інформацію про підприємство. 


Після реєстрації та створення облікового запису Користувачі можуть отримати доступ до “Особистого кабінету”. Розміщення інформації на доменному імені: <піддомен> або <адреса сторінки користувача> здійснюється шляхом її опублікування в “Особистому кабінеті”. 

Вартість послуг 

Завдяки сайту http://shopstore.com.ua/ Користувачі можуть безкоштовно зареєструватися, створити обліковий запис та зареєструвати доменне ім'я: <піддомен> або <адреса сторінки користувача>

Умови надання платних послуг, вартість яких визначається Власником, опубліковано в розділі “Платні послуги” на сторінці http://shopstore.com.ua/packets.html

Умови надання послуг 

Вся інформація надана Користувачем при реєстрації та у формах розділу “Особистий кабінет” має відповідати дійсності, бути актуальною, повною та точною. Власник залишає за собою право припинити/призупинити надання послуг при невиконанні вказаних умов. 


Користувачі зобов'язані добросовісно користуватися сайтом http://shopstore.com.ua/, не перешкоджати нормальній роботі сайту http://shopstore.com.ua/, не вчиняти дій, які можуть порушувати прав третіх осіб на об'єкти інтелектуальної власності, не вчиняти дій, які є недобросовісною конкуренцією або іншим чином можуть порушити закон. 

Вимоги до змісту інформації 

Зміст інформації, що публікується на сайті http://shopstore.com.ua/, має відповідати вимогам даної угоди, Умовам публікації інформації, опублікованим на сторінці http://shopstore.com.ua/ та чинному законодавству України. 


Оновлення інформації відбувається в реальному часі, без моніторингу інформації, що розміщується на сайті http://shopstore.com.ua/. 


На сайті http://shopstore.com.ua/ можуть розміщувати інформацію виключно власники такої інформації, інші Користувачі не набувають жодних прав на використання інформації, викладеної іншими користувачами. Користувачі будуть вважатися власниками інформації, що публікується ними на сайті http://shopstore.com.ua/ до тих пір, поки не буде встановлено інше. 


Користувачі http://shopstore.com.ua/ зобов'язані добросовісно використовувати інформацію, яка розміщена іншими користувачами, у випадку неправомірного використання такої інформації Користувачі http://shopstore.com.ua/ несуть повну відповідальність перед власниками такої інформації. У випадку, якщо при реєстрації або розміщені інформації будуть допущені неточності, помилки або упущення, відповідальність за це несуть виключно Користувачі, які розмістили таку інформацію, Власник за такі неточності, помилки або упущення не несе жодної відповідальності, в тому числі за матеріальні та нематеріальні збитки, що виникли у зв'язку з цим. 


Власник не несе відповідальності за розповсюдження, відтворення, або будь-яке інше законне або незаконне використання інформації третіми особами, як завдяки сайту http://shopstore.com.ua/, так і іншим чином. Відповідальність за вказане використання несуть такі треті особи. 

Межі відповідальності 


Послуги на сайті http://shopstore.com.ua/ надаються “як є”. 


Користувачі, які розміщують інформацію на сайті http://shopstore.com.ua/, несуть відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства під час такого розміщення. 
Власник не здійснює моніторинг інформації, викладеної Користувачами та не несе відповідальності за відповідність змісту такої інформації вимогам чинного законодавства. 


Власник здійснює заходи із збереження інформації, яка розміщується Користувачами, але Користувачу не гарантується збереження інформації, яка ним опублікована на сайті http://shopstore.com.ua/, сайту Користувача та його профілю. 


Інформація, розміщена Користувачами платних послуг http://shopstore.com.ua/packets.html, підлягає періодичному архівуванню (збереженню). 


Власник вживає заходів для усунення в найкоротші терміни будь-яких несправностей роботи, але не гарантує відсутності збоїв та помилок. 


Власник не гарантує, що послуги будуть відповідати очікуванням Користувача надаватися без збоїв, без перерв, та без помилок. 


Скориставшись сайтом http://shopstore.com.ua/, Користувач має можливість отримати інформацію про компанії, які пропонують Користувачам придбати товари, інформацію, скористатися послугами та роботами. Безпосереднє придбання таких товарів, послуг, робіт та інформації здійснюється Користувачем напряму в таких компаній без залучення Власника. У зв'язку з чим, Власник не може гарантувати, що придбані Користувачем товари, послуги, роботи та інформація будуть надані Користувачу у відповідності до його вимог та очікувань. 


Перед придбанням товарів, послуг, робіт та інформації завдяки сайту http://shopstore.com.ua/ Користувачам рекомендується перевіряти наявність статусу “Перевірена компанія”, повної інформації про компанію — постачальника: його контактні дані, реквізити, повну адресу. 


Власник має право направляти Користувачу попередження, обмежувати, припиняти чи припиняти доступ до послуг або облікових записів Користувача, обмежувати або забороняти доступ до сайту http://shopstore.com.ua/, відкладати розміщення контенту або видаляти розміщений контент Користувача, зменшувати або скасовувати будь-які знижки, а також приймати технічні та юридичні заходи для того, щоб Користувач не міг користуватися сайтом http://shopstore.com.ua/, в разі якщо: 

· Користувач піддає Власника або інших користувачів http://shopstore.com.ua/ ризику фінансових збитків або юридичної відповідальності; 

· дії Користувача суперечать букві або духу даної Угоди; 

· розміщення Користувачем інформації, яка заборонена до публікації на сайті http://shopstore.com.ua/ у відповідності з цією Угодою і Умовами публікації інформації, опублікованої на сторінці http://shopstore.com.ua/info/confidential.html вимог правовласника авторських або суміжних прав, про припинення порушень його прав Користувачем; 

· отримання обов'язкових до виконання рішень регулюючих органів України; 

· іншого порушення умов даної угоди, чинного законодавства України, порушення прав чи законних інтересів інших користувачів сайту http://shopstore.com.ua/, юридичних і фізичних осіб. 

Умови надання платних послуг 

Платні послуги на сайті http://shopstore.com.ua/ надаються у відповідності до "Угоди публічної оферти про надання послуг користувачам сайту http://shopstore.com.ua/", опублікованої на сторінці http://shopstore.com.ua/info/oferta.html 


Умови надання платних послуг на сайті http://shopstore.com.ua/, опубліковані на сторінці http://shopstore.com.ua/packets.html
